

## 太钢召开党委常委(扩大)会议

### 深入学习习近平总书记在青海考察时重要讲话精神和中共中央关于加强“一把手”和领导班子监督的有关要求,贯彻落实全国安全生产电视电话会议和省委省政府有关安全生产工作会议的部署要求

本报讯(记者 孙敬)6月18日,太钢召开党委常委(扩大)会议,深入学习习近平总书记在青海考察时重要讲话精神和中共中央关于加强“一把手”和领导班子监督的有关要求,贯彻落实全国安全生产电视电话会议和省委、省政府有关安全生产工作会议的部署要求。太钢集团党委书记、董事长高祥明主持会议并讲话。太钢集团党委常委、经理助理以上领导和相关管理部门领导出席会议。

会议指出,习近平总书记青海考察期间提出一系列重要要求,对做好全局工作、太钢工作具有重要指导意义,要不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,结合太钢实际认真抓好贯彻落实。要完整、准确、全面贯彻新发展理念,自觉践行以人民为中心的发展理念,坚持统筹安全与发展,始终把职工群众的利益放在首位。要坚定做强做优做大不锈钢产业的信念,牢牢把握不锈钢这个最具特色和优势的产业产品,在对标找差、争先先进中培育最具特色和活力的工序,构建最具竞争力的不锈钢全产业链企业,实现不锈钢生产规模三年翻两番的目标。要深刻领会习近平总书记关于学史崇德的重要论述,在党史学习教育中引导

广大党员干部崇尚对党忠诚的大德、造福人民的公德、严于律己的品德,传承红色基因,弘扬革命精神,始终做到忠诚干净担当。

会议传达学习《中共中央关于加强对“一把手”和领导班子监督的意见》(以下简称《意见》)主要内容以及中国宝武相关会议精神,研究贯彻意见。会议强调,《意见》是坚持和加强党的领导、深化全面从严治党的一份重要文件,对于坚持和完善党和国家监督体系、强化对权力运行制约和监督,确保党中央重大决策部署落到实处具有重大意义。要深入学习领会中央《意见》精神,坚决贯彻落实《意见》的部署要求,把握重点和关键,抓好主体责任和监督专责的落实,推动形成以党内监督为主、各类监督贯通协调、齐抓共管的工作格局,确保对“一把手”和领导班子的监督有力、有序、有效。

会议传达贯彻习近平总书记关于安全生产的重要指示精神,贯彻落实全国安全生产电视电话会议精神、中国宝武和山西省相关安全生产会议精神,观看《生命重于泰山——学习习近平总书记关于安全生产重要论述》专题电视片,学习《太钢日报》特约评论员文章《莫以事小而不改,莫以事艰而不担,坚定不移抓好安全生产》,就进一

步做好安全生产工作进行了安排部署。会议强调,习近平总书记关于安全生产的重要论述和重要指示,是我们做好安全生产工作的根本遵循,各级各部门要深入学习,坚决贯彻落实。要清醒认识当前安全生产形势的严峻性复杂性,切实增强政治敏锐性和政治责任感,树牢安全发展理念,把做好安全生产工作作为增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的实际行动,吸取教训,举一反三,严管严治,精准施策,坚决把风险隐患消灭在萌芽状态,坚决遏制安全事故,为庆祝建党一百周年营造安全稳定的政治环境。要在各层级和全员当中强化“隐患就是事故”“违章就是犯罪”的理念,开展滚动式、拉网式、地毯式的风险隐患大排查大整治,坚决防范化解重大安全风险。要压紧压实责任链条,压实党政领导责任、单位主体责任、部门监管责任,坚持“三个必须”,严格落实责任追究制度,促进安全责任落实到位。建党百年大庆在即,各级各部门要切实扛起政治责任,做到守土有责、守土尽责,真正把国家、省、市部署和中国宝武要求落到实处,全力保障广大职工群众生命财产安全和社会大局稳定,以优异成绩迎接建党一百周年。

本报讯(记者 薛华)6月19日,太原市副市长卢秋生在市工信局局长崔俊林的陪同下来太钢督导检查安全生产工作。太钢集团党委常委、太钢不锈钢副总经理赵恕昆,公司安管部相关负责人陪同检查。

按照市委市政府的部署要求,从6月19日开始,市领导将下沉一线督导检查安全生产工作。卢秋生一行来到炼铁厂五高炉生产现场详细询问了隐患排查治理情况、安全措施落实情况、安全设施保障情况以及信息化、自动化技术在安全生产领域推广应用情况。他指出,连日来,省委、省政府对安全生产工作多次部署、多次进行检查督导,要求各级政府、各单位要进一步深入贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述和重要指示精神,树牢安全发展理念,扣紧压实责任链条,强化隐患排查整治,提升本质安全水平。太钢集团在关注生产经营、产品质量、拓展市场的同时,决不能放松安全这根弦,要将排查出的隐患问题从本质化安全的角度加以解决。要大力推进智能化、大数据等手段提升本质化安全水平,尤其对重大危险源点要通过智能化等手段实施24小时监测监控,完善应急救援体系,做到快速响应,把危害降到最低。要强化职工安全意识,提升职工安全技能,加强现场安全确认和防护,通过多层次严密监管网络,保障职工生命安全。

赵恕昆表示,太钢将牢牢坚守发展决不能以牺牲安全为代价这条红线,强化责任落实,教育职工树立“隐患就是事故”“违章就是犯罪”的理念,时刻紧绷安全弦,不碰红线,不做违章之事,同时加大隐患排查整治的广度和深度,加快智慧制造在安全本质化方面的应用,采取多种措施筑牢安全生产大堤。

### 太原市副市长卢秋生到太钢督导检查安全生产工作



为更好传承红色基因,强化使命担当,近日,太钢营销中心运营一党支部组织全体党员赴爱国主义教育基地李双良纪念馆开展主题教育活动。图为该支部党员集中学习党史现场。 吴进伟 摄 李建伟 文

## 风雨百年路 奋斗正当时

李立

“烟雨楼台革命生,此间曾著星星火;风云世界春蛰起,到处皆闻殷殷雷。”百年前一条小小的红船上诞生了今天世界上最大的政党。2021年,我们迎来了中国共产党百年华诞。

回望百年风云,征程波澜壮阔,初心历久弥坚。你能看到南湖船上的明灯,巍巍井冈山山顶的红旗,延河城头抗日的烽火;你能听到南昌起义的枪声,秋收暴动的呐喊,革命冲锋的号角,看着五星红旗冉冉升起而奏响的“起来,不愿做奴隶”的心声……

穿越血与火的历史烟云,经历建设与改革的风雨洗礼,千千万万优秀的共产党人不忘初心、砥砺前行,在重重历练中开辟了一条通往繁盛的强国之路。上有九天揽月之

嫦娥,下有五洋捉鳖之蛟龙;探测宇宙之天眼,量子科研之墨子,5G通信之华为,超级计算之神威;精准扶贫脱贫、建设美丽中国……千千万万优秀的共产党人埋头苦干出实绩,构筑起人民通往幸福生活的桥梁。

一百年风雨兼程,说不尽坎坷沧桑;一世纪风云巨变,道不完伟业辉煌。国家的发展、民族的复兴,离不开每个共产党人的艰苦奋斗。世间事,做于细,成于实。我们在工作上的每一点进步,每一次工作效率的提升,每一个实际问题的解决等等,都是在追求工作实效上下功夫,都是在践行自己奋斗的誓言。发扬“三牛”精神,求真务实、严谨扎实,把每一项工作都做到位,才能以实效照亮初心,照亮前路。

对党说说心里话 征文